

走向我们的小康生活

传统小集镇重现光彩

——走进府河镇涇潭铺村涇潭港

随州日报全媒体记者 陈云 通讯员 晓枝 王玉莉

8月6日,走进曾都区府河镇涇潭铺村涇潭港小集镇看到,两旁私搭乱建拆除、占道经营整治后的街道极为敞亮,扩宽后的道路两旁是新铺设的人行道,新安装的太阳能路灯整齐排列,重新理设的雨污分流管网已投入使用……一个秩序井然、环境优美的小集镇在满目青山间格外养眼。

涇潭港小集镇原是涇潭乡总支所在地,地处浙辛公路涇潭铺、钰山两村交界处,街道呈人字形,全长1100余米,现有两村居民200多户1200余人。近年来,集镇人口不断增多,但集镇用

地规划和管理未跟上,私搭乱建、占道经营随处可见,雨天下水道雨污倒灌,逢年过节车辆难行,人居环境问题急需解决。

府河镇副镇长王立新介绍,聚焦群众反映的焦点问题,去年府河镇统筹资金160万余元,对涇潭港小集镇环境进行综合治理,拆围拆旧,整治占道经营,实施“道路硬化、污水净化、卫生亮化、路灯亮化、村庄绿化”五大工程,让传统小集镇重新焕发昔日光彩。

环境整治启动以来,涇潭铺和钰山两村利用“访议解”工作,分别多次召开

动员会,反复做村民思想工作。村民也普遍从一开始的不支持,到后来主动配合拆除临街乱搭乱建,为工程顺利施工开了个好头。

涇潭港是个老集镇,建成于上世纪七八十年代。涇潭铺村党支部书记张永安介绍,本次环境整治过程中,涇潭铺和钰山两村村委会在各村四处收集特色古物件,利用到小集镇改造中,尽量让这个传统的小集镇保留过去的回忆,让村民看得见乡愁。

现场看到,集镇上的涇潭港桥栏杆由一块块红砖、一片片青瓦设计成各种

造型,再用石磨、茶壶、陶坛陶罐、轮胎等物件装饰点缀,被打造得古色古香。截至目前,小集镇环境综合治理已基本完工。公路两侧雨污分流管网建设、污水处理池建设、道路拓宽硬化、人行道铺彩砖、安装太阳能路灯等工程都已完工,目前仅剩部分绿化施工因高温天气暂时停工。

涇潭铺村11组村民喻有全今年65岁,一直在小集镇上经营一家小商店,如今的改变让他感触很深:“店门前的棚子拆了,敞亮了!雨污管网通到了家门口,像城里一样了,真好!”

景美民富幸福来

随州日报特约记者 余运来 张立

田边有电,插上电就能给地浇水;道路通畅,水泥路面直接通到组湾;路边有灯,一到夜晚自己亮起来,照亮了村民的回家路,也照亮了村民的幸福生活……

曾都区洛阳镇胡家河村是省级贫困村,是典型的丘陵地带,山多地少,以往很多村民选择外出打工。

“刚到村里时,发现基础设施落后,村里没有通自来水,而且除了洛京公路外,很多到组的公路还没有通。”仲夏时节,走进胡家河村,见到了驻村第一书记王永洲,他对当时的情况还历历在

目。要想富,先修路。驻村的曾都区委宣传部、省方志办、洛阳镇水管站与胡家河村委会商议,彻底改变基础设施薄弱问题。

“这是去年区水利局支持的项目,有了这笔钱,我们修复了水毁设施,总里程有十几公里。幸亏改造工程去年已经完成了,前段时间的强降雨,我们村基本没有遭受什么损失。”王永洲指着村委会前一处加固的河道介绍。

“现在村里的路非常好走。”二组村民卢文龙以前在深圳的电子厂打工,返

乡后感受到家乡发展前景不错,同时得知村里建了10万棒香菇的大棚,可以提供给村民使用,他积极报名,种植了1万棒香菇。

眼下,村里正进一步完善通湾公路建设,争取早日实现3户以上的自然湾全覆盖。

在道路一旁,3名工人正在焊接自来水管。据介绍,胡家河村地处分水岭源头,一旦遇上干旱年景,村民饮水就会出现困难。为解决这一问题,去年,洛阳镇投入资金100多万元用于打井、铺水管,待工程完成,村民的饮水问题将

迎刃而解。

漆黑的柏油路通向“白果树下”民宿,环境优美。夜幕降临,路边的太阳能路灯自动亮起来。在各级部门的帮扶下,现在村里已经安装了60多盏太阳能路灯,基本覆盖了村民聚居的村湾。

“我们村2019年底已整体脱贫出列,目前已经形成了银杏树种植、林果种植、香菇、光伏、民宿五大产业多点开花的产业格局,下一步还将继续加大基础设施建设,让村民有实实在在的获得感、幸福感。”村党支部书记方同刚信心满满。

精简审批事项 压缩审批时限

市城管执法委 深化“放管服”改革促发展

随州日报讯(全媒体记者陈云、通讯员聂少峰)并联审批,移除流程,上门服务,压缩时限……近日获悉,市城管执法委着力精简审批事项、压缩审批时限,全力提高行政审批效率,深化“放管服”改革促发展。

近年来,市城管执法委聚焦市场主体和人民群众反映强烈的痛点难点,对制约企业生产、投资经营活动和群众办事带来不便的行政权力事项持续梳理,着力精简审批事项。将“城市绿化建设用地面积核准”“绿化设计方案审批”事项纳入“多规合一”阶段并联审批,将“建筑垃圾处置核准”“市政设施建设类审批”“工程建设涉及城市绿地、树木审批”纳入施工许可阶段主动介入、并行推进,并将“项目配套绿化工程竣工验收”事项转变方式,纳入“多验合一”阶段一并核实。同时,主动精简事项,将“改变城市绿化规划、绿化用地的

使用性质许可”“对建设市容环卫设施验收的确认”2个事项从工程建设项目审批总流程中移除。

今年以来,市城管执法委对审批办理全面提速,将5个事项的审批时限压缩为“一日”。“改变绿化规划、绿化用地的使用性质”“建筑垃圾处置核准”等事项审批办理用时以前需要5个工作日以上,提速后都实行了当日办结。截至目前,市城管执法委8个行政许可事项中当日即办事项数量占比过半,切实方便了广大市民群众。

同时,市城管执法委多次开展行政审批专项培训,组织业务骨干、窗口工作人员集中学习,不断提高行政审批服务质量。对部分不熟悉网上办理流程的市民,实行现场手把手引导;在街头巷尾巡查发现需办理事项时,市城管执法委巡查人员现场指导市民拿出手机办理,节省了市民往来市级政务服务大厅办理的时间。

优化营商环境 服务市场主体

广水公益诉讼守护绿水青山

随州日报讯(特约记者刘冬、通讯员黄萍、郑伟)“黑烟和刺鼻味道没了,土地也复垦了,太好了!”日前,广水市关庙镇金星村村民激动地说。

近日,广水市人民检察院对办理的一起废旧轮胎炼油厂污染环境公益诉讼案件进行“回头看”,走访当地群众,实地察看整改情况。经勘查了解,炼油厂已被拆除,违法行为人已退还土地并恢复原状。

去年11月,金星村一废旧轮胎炼油厂违法占用土地,进行废旧轮胎炼油。该厂无任何污染处理设施,生产产生的污水流入简易沉淀池后直接渗入周围土壤及水体,现场产生大量刺鼻气体,空气中弥漫着黑色粉尘,对周边居民生活和生态环境造成严重影响。

接到举报后,广水市检察院迅速介入,查明炼油厂采用土法炼油,系国家明令取缔关停的“小炼油”作坊,该院及时向相关行政机关发出检察建议。建议得到高度重视,有关部门迅速行动,依法对炼油厂予以处理,责令违法行为人立行整改。

“绿水青山就是金山银山。”今年以来,广水市聚焦人民群众关心的环境污染领域,着力打好蓝天碧水净土保卫战,先后办理公益诉讼案件24件。

太平镇党委 获省委组织部通报表扬

随州日报讯(特约记者刘冬、通讯员程琪)8月3日,湖北省委组织部印发《全省防汛救灾一线基层党组织先进事迹通报》,对在防汛救灾一线表现突出的9个基层党组织予以通报表扬,广水市太平镇党委获此殊荣。

7月16日,广水市遭遇暴雨袭击,太平镇位于应山、广水两河下游,上游洪峰接踵而至,全镇出现严重内涝,沿河道路基本瘫痪,部分湾组进水。该镇党委迅速召集326名党员,组成20个突击队,开展抢险救灾工作。防汛突击队24小时巡查

值守水库、河道和桥头等危险地段,在镇区低洼积水路段设置警示牌,及时劝阻行人车辆;挨家挨户摸排村湾,连夜转移安置受灾群众247人,抢救、转运泵站机电设备及群众财物,最大限度减轻损失;组织挖机及时疏通河道、桥梁卡点堆积的水草、树枝等杂物,确保行洪顺畅及桥梁安全。

暴雨过后,该镇党委积极推进灾后重建工作,对塌方路段进行清理,组织党员群众抢修道路10余里,堤坝8处,指导农户清沟排渍、扶秧整田、复种补种,全力减少农业损失。

随县县委组织部 “精准滴灌”助力年轻干部成长

随州日报讯(通讯员熊磊磊、毛凯)近日,随县县委组织部积极探索年轻干部培养选拔途径和办法,利用近1个月时间开展年轻干部专题调研,通过拓宽视野“选苗”、严管厚爱“育苗”、实践锻炼“墩苗”、因事择

人“用苗”四种方式,掌握了解随县优秀年轻干部情况,不断加大年轻干部培养选拔力度,健全完善年轻干部选拔、培育、管理、使用全链条机制,着力打造适应新形势新任务的优秀年轻干部队伍。

西城办事处严把低保审核关

随州日报讯(通讯员大权、婷婷)近日,曾都区西城办事处社区干部分别走进辖区25户生活困难的家庭,上门送达了凝聚各级党委政府关爱的城市低保金。

今年,低保审批权限下放至镇(办),进一步压实镇(办)审核审批主体责任,缩短低保审核审批时限,提高低保对象认定精准度,推进全市最低生活保障管理工作

制度化、规范化。西城办事处启动受理审批以来,严抓社区初审、大数据比对、第三方入户核查、家庭收入计算、社区评议、办事处评审、长期公示等环节,坚持规范化把握程序,精准化做好测算、人性化进行关怀,对因政策暂时不能享受的对象进行耐心的沟通解释和政策解读。目前,新审批的25户家庭,32人已全部纳入低保动态管理。

建立2200份廉情档案

曾都区「智慧监督」让监督更加精准有力

随州日报讯(全媒体记者张琴、通讯员黄刚桥、严仕强)“通过学习政务处分法、填报个人廉情档案和镇纪委的提醒,如同给自己上了一堂廉政警示教育课,在今后的工作和生活中,我要更加绷紧廉洁自律思想弦。”前不久,曾都区何店镇一名新提拔的村党支部书记在填报廉情档案时,表示要进一步加强学习,提高自觉接受监督意识。

建立廉情档案是曾都区纪委监委深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,提升基层微腐败和作风问题专项治理能力的一项重要举措。该区针对廉情档案建立容易,但查询繁琐耗时、调阅档案信息易泄露等问题,先后创建廉情档案编号识别法和纸质廉情档案智能升级版“曾都区廉情档案管理系统”。

“根据编号识别法,对所管辖单位逐级分解,统一编号,实行10位数字编码,及时、准确、完整地记录廉政动态,让干部日常监督更加精准有力。”据该区纪委监委干部郑兰兰介绍,前两位“zd”代表曾都区,第3至6位的四位数字代表“所在单位”,后四位数字代表“监察对象”。镇级编号由区统一管理,镇级管理的部门和所辖村(社区)编号由镇级统一编排,一人一档、一档一号、动态跟踪管理。对廉情档案填报过程中发现的党风廉政建设的苗头性、倾向性问题,通过提醒谈话、约谈、诫勉谈话等“红脸出汗”方式,坚持挺纪在前,抓早抓小,防止小问题累积成大错误。

廉情档案数据是干部使用的“体检表”,是为基层公职人员量身定制的电子“身份证”。登录该区廉情档案系统,可以快速查阅监察对象的廉情信息,包含个人基本情况,本人、配偶及共同生活的子女住房,从事或参与营利性活动及兼职持股,婚姻变化,配偶、子女及其配偶受到查处或涉嫌犯罪等各方面情况,建好“防腐墙”。

“通过廉情档案管理系统,可以更加快捷高效完成廉情档案的查询、转出、转入、信息更新等业务操作,为信息研判架起了数据库,使日常监督工作有据可依、有据可查,成为打通全面从严治党神经末梢的重要抓手。”洛阳镇纪委书记吕幸深有感触地说。

截至目前,该区已完成全区10个镇(街道)2200份廉情档案录入。“下一步,将进一步完善廉情档案管理系统,让监督关口有效前移,确保监督无死角、全覆盖,从源头上净化基层政治生态。”该区纪委监委主要负责人邱立平表示。

做好个人防护 抗击新冠肺炎 每个人都是自己健康的第一责任人

乘坐列车 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
全程佩戴口罩
保持手卫生
打喷嚏遮口鼻
分散坐、少交流

主动配合工作人员做好疫情防控;如有发热、干咳、乏力等症状,请不要乘坐公共交通工具。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导 中国健康教育中心 制作

云海天地6#、95#-98#楼及商业街 交房公告

尊敬的云海天地6#、95#-98#楼及商业街全体业主: 我公司开发的云海天地6#、95#-98#楼住宅及商业街已竣工验收,住宅将于2020年12月30日正式交房,需要提前收房装修的业主于2020年8月11日起来云海天地营销中心办理收房相关手续;商业街于2020年8月18日正式交房,具体事项告知如下: 一、交房地点: 1、云海天地3号楼一楼深圳市陆港物业管理有限公司。 2、云海天地二期90号楼南面深圳市陆港物业管理有限公司。 二、交房应缴款项及资料: 根据相关部门购房要求,需缴纳的相关费用、业主身份证原件、购房合同及收据(原件)。 三、详细情况请咨询: 0722-3599999。 请各业主相互转告,恭祝您乔迁之喜! 湖北远房地产开发有限公司 2020年8月7日

寻(认)尸启事

2020年8月5日早上6时许,东城派出所接白云湖水利工程管理局工作人员报警称:其在白云湖游河大桥上游水域打捞渣滓时发现一具男性尸体,其外貌特征如下:男性,年龄30岁左右,身高175米左右,中等偏胖身材,短发,上着黑色短袖T恤,下着黑色紧口运动长裤,脚穿白色板鞋(鞋边带绿色耐克标识)。 请广大群众积极向公安机关提供该人的身份和生前活动情况。有知情者请及时与东城派出所联系。 联系人:胡警官 宋警官 联系电话:0722-3222629 15871229350 随州市公安局曾都区分局东城派出所 2020年8月7日

遗失声明

刘雄(429001198701102333)遗失位于随县均川镇古均街 幢号:一单元502室、601室,面积:303.98平方米,土地证号(2010B)第1275号,土地分摊面积:36平方米,房产证号:20102100106,声明作废。

分类 信息 联系电话:(0722)3312088

敬告

为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(招聘、房产、购车、招生、注册等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变。特此敬告。 联系电话:3312088 随州日报社广告中心 2020年8月1日